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Puc.1 - YcranoBka ropenku B razoByro gunuto. [13K = 1mr. Pesxum ropennst 100% (HOMUHAIbHAS MOIIHOCTB);
Puc.2 - Ycranoska ropenku oguHouHo. [13K = 2mt. Pexxum ropenus 100% (HoMuHalIbHAs MOITHOCTB);
Puc.3 - YcranoBka ropesnku B razoByro jaunuio. 13K = 2mr. Pexxum ropennst 50%/100% (bonbmoe/Maioe ropenue);
Puc.4 - Ycranoska ropenku oguaouHo. [13K = 3mt. Pexxum ropenust 50%/100% (bonbiioe/Manoe ropenue);
Puc.5 - YcranoBka ropenku B razoByro jaunuto. I[13K = 1. 3acnonka = lmr. Pexum ropenus 0-100% (ITnaBHoe
peryjupoBaHue);
Puc.6 - YcranoBka ropenku oguaouHo. I13K = 2mit. 3acnonka = 1mT. Pesxxum ropennst 0-100% (ITnasroe
peryIupoBaHue);



